

NICOLAE ROBU ELŐDJE IS ÉRINTETT AZ ÁLLAMOSÍTOTT INGATLANOK TÖRVÉNYTELEN ELADÁSÁVAL KAPCSOLATOS KORRUPCIÓS ÜGYBEN

Vádat emeltek Temesvár polgármestere ellen

Temesvár jelenlegi és volt polgármesterét is bíróság elé állítja a korrupcióellenes ügyészség: a vád szerint törvénytelenül értékesítettek 207, állami tulajdonban levő ingatlant.

» KRÓNIKA

Hivatali visszaélés miatt vádat emelt az Országos Korrupcióellenes Ügyészség (DNA) Nicolae Robu temesvári polgármester ellen. Az előljárót és további nyolc személyt államosított ingatlanok törvénytelen eladásával kapcsolatos ügyben állítják bíróság elé. Nicolae Robu kívül vádat emelt még a DNA Gheorghe Ciuhandu, a bánsági



A hivatal kilenc volt és jelenlegi munkatársa érintett az ügyben

nagyváros egykori polgármestere, Dan Diaconu és Traian Constantin Stoia volt alpolgármesterek, a temesvári önkormányzat közterület-fenntartó és közvagyonkezelő igazgatóságának volt igazgatója,

Nicușor-Constantin Miuț, az önkormányzatnál igazgatói tisztséget betöltött Martin Staia, a polgármesteri hivatal titkára, Ioan Cojocari, valamint Simona Virlea és Gabriela Iova jogászok ellen.

Valamennyiük esetében hivatali visszaélés a vád.

Az ügyészek szerint 1996 és 2014 között a gyanúsítottak az 1995/112-es számú törvény előírásainak megszegésével, törvénytelenül értékesítettek 207, állami tulajdonban levő ingatlant, 42 756 719 lejes (9 514 392 eurós) kárt okozva ezáltal az államnak. A DNA-nak az Agerpres hírügynökség által idézett közleménye felidézti, hogy 1996 januárjában lépett életbe a kommunizmus idején államosított lakások visszaszolgáltatásáról szóló, 112-es törvény, amelynek értelmében az egykori tulajdonosok visszaigényelhetik elkobzott ingatlanjaikat, vagy kárpótlást kérhetnek ezekért. A jogszabály ugyanakkor a lakások bérlőinek is lehetőséget biztosított az ingatlan megvásárlására, ez az előírás azonban csak azokra vonatkozott, akiknek a törvény életbelépésekor érvényes bérleti szerződésük volt. A vádhatóság szerint az ügy gyanúsítottjai adásvételi szerződést kötöttek olyan személyekkel is, akiknek nem volt bérlői minőségük, így nem állt volna jogukban megvásárolni a lakásokat. Az ügyészek azt állítják, a tisztviselők a valós értéküknél alacsonyabb áron adták el az ingatlanokat ezeknek a személyeknek, noha tudatában voltak annak, hogy nem esnek a vonatkozó törvényi előírások hatálya alá. Az állam a pénzügyminisztérium révén polgári peres félként csatlakozott az ügyhöz, a szóban forgó ingatlanok állami tulajdonba történő visszaultrasát követelve. Az ügyet a Temes megyei törvényszék tárgyalja.

HIRDETÉS

Fapados szilveszter



PIXABAYFORRÁS:

» SZUCHER ERVIN

A szilveszter sem telhet el egymásra mutogatás nélkül Marosvásárhelyen. Egy adott ponton úgy tűnt, hogy anyagiak hiányában mindössze tűzijátékkal búcsúztatják az óévet, végül egyetlen fellépő, Andrei Chelbezan helybéli lemezlovas szórakoztatja azokat, akik a város főterén bulizva szeretnének átlépni az új esztendőbe. Az utcai szilveszter rendkívül szegényes kínálatáért Cosmin Blaga városházi szóvivő a képviselő-testületet okolja. A polgármesteri hivatal illetékes a Krónikának elmondta, sokáig úgy tűnt, hogy hosszú évek után kénytelenek megszakítani a hagyományt, és pénzügyi okok miatt lemondani a szabadtéri mulatságot. Az önkormányzati képviselők mindössze 30 ezer lej szavaztak meg az összes decemberi rendezvényre, érvelt Blaga. „Ez a pénz mindössze a tűzijátékra elegendő, holott a városháza december 5-től, a karácsonyfa kivilágítása napjától számos utcai rendezvényt szervezett. Szerencsénk volt néhány vállalkozóval, akik szívesen támogatták a szilveszteri mulatságot. Valóban csak egy lemezlovasra futotta, de még így is jobb, mintha csak a tűzijátékot szerveztük volna” – magyarázta a szóvivő. Mikulás napjától karácsonyig különben szinte nem volt olyan délután vagy este, amikor a főtéren vagy a Tudor negyedben ne szerveztek volna ingyenes koncertet. A Sărbătorile orașului – Városi ünnepek gyűjtőnév alatt

futó rendezvénysorozat keretében olyan román nép-, könnyűzene- vagy folk énekesek meg együttesek léptek fel, mint Dinu Iancu Sălăjanu, Adrian Enache, Vasile Șeicararu, Ducu Bertzi, Fuego vagy a Gașca Zurli, szerződésük pedig igen csak jelentős anyagi erőfeszítést kívánt. A magyar előadók mind arányban, mind népszerűségben messze elmaradtak román társaiktól. Marosvásárhelyen szinte minden egyes alkalommal nemtetszést vált ki a magyar közösségekben a népiünnepélyek programja. Az elmúlt években a polgármesteri hivatal azzal magyarázta az etnikai arányok eltolódását, hogy nagyon nehéz magyar művészeket találni. Amióta a helyi önkormányzatban az RMDSZ Dorin Florea polgármesterrel szemben ellenzékbe került, és több román párttal új többséget hozott létre, a városháza az eddiginél is látványosabban „gondoskodik” a magyar fellépők mellőzéséről. „Néhány hónapja mindegyre azt vágják a képünkbe, hogy nem biztosítottunk elég pénzt erre vagy arra a népiünnepélyre meg ingyenes koncertre. Aztán valamiféle csoda folytán, az utolsó pillanatban mégiscsak kerül pénz egy-két házi támogatótól, de az szinte kizárólag román fellépők szerződésére megy el” – nyilatkozta lapunknak Csiki Zsolt tanácsos. Az utóbbi fél évben Marosvásárhely szabadtéri színpadjain többtucatnyi ismert román előadó fordult meg, ezzel szemben alig néhány, számanyait bontogató helyi magyar tinédzser lépett közönség elé.

noileg

Ne maradj le 120 évről!

www.noileg.ro/elofizetes